



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЙ

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

МАЯ

1983 г.

№ 53 (8879)

Газета основана в 1918 г.

Цена 2 коп.

Здравствуй, Первомай!

РАБОЧИЙ класс всех континентов отмечает 1 Мая. Неузнаваемо изменился мир. Его новый облик во многом определили Великая Октябрьская социалистическая революция и создание первого в мире социалистического государства, образование и развитие социалистического содружества, успехи коммунистического и рабочего движения.

Празднование 1 Мая — слабая традиция «всемирной армии труда». В этот день трудящиеся проводят смотр своих сил, политической сплоченности и классового братства в борьбе за коммунистические идеалы. Следуя ленинским заветам, КПСС направляет свои усилия на то, чтобы советские люди год от года жили лучше, чтобы их труд приносил все более весомые результаты, чтобы наш социалистический строй все полнее раскрывал свою гуманную сущность, свои создательные возможности.

Вместе со всем советским народом радостно отмечают Первомай трудящиеся района. Во всех трудовых коллективах с каждым днем все шире разгорается социалистическое соревнование за выполнение заданий текущего года и пятилетки в целом, Продовольственной программы. Решения майского и ноябрьского (1982 г.) пленумов ЦК КПСС, последующие постановления партии и правительства создают благоприятные экономические условия для успешного претворения в жизнь намеченных планов.

Среди задач, которые сельским труженикам приходится решать ежедневно и ежедневно, на первом плане должно быть придание земледелию устойчивого характера, всемерного повышения его продуктивности. Общедоступным резервом увеличения эффективности является внедрение передового опыта, накопленного лучшими хозяйствами и производственниками. А они есть и в нашем районе. Среди них с полным правом можно назвать имена бригадира колхоза имени Мичурина И. М. Кузьмина, тракториста совхоза «Опочецкий» В. В. Владимирова, механизатора ПМК-17 объединения «Песковмелиорация» А. Я. Кочегарова и многих других, кто не жалеет сил, опыта и знаний в борьбе за подъем сельского хозяйства Нечерноземья.

Партия обращает внимание всех трудящихся на то, чтобы везде по-деловому и всесторонне решались вопросы, связанные с выполнением Продовольственной программы. Этот год определяющий для одиннадцатой пятилетки в целом. Работники агропромышленного комплекса и прежде всего его центрального звена — сельского хозяйства должны приложить максимум усилий, чтобы с честью выполнить задание партии, внести достойный вклад в пятилетку.

РАПОРТУЕМ ТЕБЕ, РОДИНА!

План — досрочно

ХОРОШО трудится в этом году коллектив учебно-производственного предприятия ВОГ. Выполнен план первого квартала по производству и реализации продукции. Благодаря усилиям всех рабочих, вставших на трудовую вахту в честь Первомайских праздников, коллектив досрочно справился с производственным заданием апреля.

В предмайском социалистическом соревновании, развернувшимся среди производственных участков и бригад, ведущее место заняла бригада станочников столярного цеха, возглавляет которую Николай Павлович Лысачов. Этот небольшой коллектив, состоящий из одиннадцати человек, ударным трудом вновь подтвердил высокое

звание бригады коммунистического труда.

Высокопроизводительным трудом встречает праздник 1 Мая вторая бригада швейного цеха, возглавляемая Валентиной Алексеевной Тимофеевой. Отличных результатов добились швей-мотористки Нина Григорьевна Леонтьева, Антонина Михайловна Никандрова и другие работницы.

Л. БОГДАНОВА,
председатель профкома УПП ВОГ.

Весна зовет

ПО-УДАРНОМУ трудилась в предпраздничные дни механизаторы, все земледельцы совхоза «Глубоковский». В совхозе завершена весенняя вспашка, на 29 апреля зерновые, зернобобовые и кормовые культуры были посеяны

на площади 317 гектаров. Добрыми делами встречают Первомай труженики совхоза «Духновский», выполнившие план весеннего сева на 21 процент. Семена легли в землю на площади 350 гектаров. Земледельцы совхоза «Са-

лют» и колхоза «Урожай» в первую очередь посеяли люпин на семенных участках. Площадь их составляет по 50 гектаров. Идет сев и других культур.

Недолгим будет в Первомайские дни отдых земледельцев. Весна, будущий урожай зовут в поле.

Ф. ЕГОРОВ.

Больше намеченного

УСПЕШНО справился с производственной программой четырех месяцев текущего года коллектив торфопредприятия. На 104,8 процента выполнен план по выпуску товарной продукции, 103,4 процента составила ее реализация. Для колхозов и совхозов Опочецкого, Пушкиногорского, Пустошкинского и Красногородского районов при плане 41 тысяча тонн отгружено 63,8 тысячи тонн

торфа. А для населения и предприятий по реализации через гортопы дано 2867 тонн брикета.

В общее дело наибольший вклад внес коллектив участка Чистый мох, где мастером работает Евгений Викторович Пыхин. По товарной продукции он выполнил план четырех месяцев на 128 процентов. Хорошо поработали также и перевыполнили план смены № 3 и № 4 торфобри-

кетного завода, где мастерами являются Александр Леонидович Николаев и Галина Григорьевна Белякова.

Немалая заслуга принадлежит и коллективу автопарка. На вывозке топливного торфа для своего завода славно потрудились трактористы Семан Харламович Фомина, Анатолий Алексеевич Никандров, Геннадий Корчан и водитель автомашин Валентин Александрович Михайлов.

Л. СЕНЧЕНКО,
экономист торфопредприятия.

Они лидируют

СТРЕМЯСЬ успешно справиться с поставленными задачами, коллектив автоколонны прилагает все силы, чтобы обеспечить своевременную перевозку народнохозяйственных грузов, пассажиров. И мы сумели добиться некоторых успехов.

В первом квартале производственный план по натуральным показателям был выполнен. Рост объема перевозок в сравнении с тем же периодом прошлого года превзойден на 2,5 процента, пас-

сажиров — на 3,7 процента. Во многом этому способствовало внедрение бригадного подряда. В числе бригад лучшими стали коллективы, руководят которыми А. М. Иванов и А. Д. Милосердов.

Судьбу наших планов решают люди. От их умения, энергии, способности взяться за дело зависит очень многое. Равнение в нашем коллективе держат на таких водителях, как В. Д. Колотилов, А. А. Васильев, В. П. Павлов, А. П. Петрушенков. Ветераны

труда, наставники молодых шоферов, они вносят достойный вклад в успех общего дела. Их мы по праву называем победителями предмайского соревнования.

Днем и ночью идут по дорогам страны машины. Среди них — с номерными знаками Опочецкой автоколонны № 1662. Водители нашего коллектива полны решимости сделать все зависящее от них, тем самым принять активное участие в реализации Продовольственной программы.

В. КОНСТАНТИНОВ,
зам. начальника автоколонны № 1662.

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

РАДОСТНОЕ сегодня настроение у советских людей. Верные доброй традиции, они приготовили Родине замечательные трудовые подарки. Хорошими успехами встречают Первомай многие промышленные предприятия района. Квартальное задание по производству валовой продукции выполнено на 106 процентов, план по реализации продукции выполнен на 104 процента, сверхплановая реализация составила 196 тысяч рублей.

Победителями социалистического соревнования в первом квартале стали коллектив маслodelьно-сыродельного завода, которому присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС и райисполкома, коллектив райпо и завод ЖБК. Успешно справились с выполнением плановых заданий коллективы УПП ВОГ, спиртзавода, хлебокомбината и другие.

Много хороших дел на счету работников сельского хозяйства. Они выполнили плановое задание первого квартала по продаже молока и мяса. Победителем социалистического соревнования среди колхозов и совхозов стал совхоз «Красный фронтвик», которому присуждено переходящее Красное знамя. Отмечена хорошая работа колхозов «Большевик», имени Мичурина.

Первомай всегда совпадает с весенней страдой на полях района. Сейчас все усилия земледельцев направлены на проведение весеннего сева в короткие агротехнические сроки при высоком качестве. Успешно ведут весенние полевые работы совхоз «Глубоковский», колхозы имени Любимова, «Урожай». Из разных мест в эти дни идут рапорты о трудовых успехах первомайской вахты.

В радостный день Первомай мы горячо поздравляем всех тружеников района с праздником Весны и Труда. Желаем вам большого здоровья, новых трудовых побед во славу нашей Родины.

РАЙКОМ КПСС,
ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

ЗА ДЕНЬ— ДВЕ НОРМЫ

Первым в нашем колхозе к проведению весенних полевых работ приступил механизатор Сергей Иванович Сергеев.

Ему в этом году, как и прежде, доверено вести вспашку. Этот вид полевых работ Сергей Иванович выполняет весной и осенью и каждый год добивается наилучшей выработки среди механизаторов хозяйства.

Не стала исключением из правила и весна 1983 года. С первых дней механизатор принялся за дело с полной ответственностью. Девизом его работы стал написанный заповедь — ежедневно выполнять не менее чем полторы-две нормы. При этом качество пахоты всегда хорошее.

Когда Сергей Иванович работает на полях, где, как говорится, легкая земля, работа у механизатора особенно спорится. Так, 26 апреля на своем тракторе ДТ-75 механизатор дневное задание выполнил на 280 процентов.

В социалистическом соревновании среди механизаторов колхоза, занятых на весенне-полевых работах, Сергей Иванович Сергеев занимает первое место. В его честь на центральной усадьбе колхоза «Вперед» поднят флаг трудовой славы. С начала полевых работ механизатор выработал 180 условных гектаров пахоты.

М. БУЛЕЕВ,
секретарь партбюро колхоза «Вперед».

Строительство—передний край на селе

САДУ ЦВЕСТИ

«Я знаю — город будет. Я знаю — саду цвести...»

ПОЛВЕКА живут в народе эти крылатые строки, вселяя уверенность у людей в светлое завтра, в расцвет наших городов и сел. Десятки лет повторяют стихи Маяковского бывшие ученики Макушинской восьмилетки, а теперь уже полеводы и механизаторы, животноводы и строители.

Они, эти люди, строили детский сад и столовую, Дом культуры и библиотеку, скотные дворы, склады, механизированные мастерские. Их руками возведены высоковольтные электролинии, подведен свет к каждому жилому дому и культурно-производственному объекту.

Тот, кто не бывал в Макушине хотя бы год — два, будет поражен переменами, которые происходят на селе. Перед взором приезжего встанут несколько новых улиц, прилегающих к колхозному саду и школе. А одна из них лишь начинает свою жизнь, пока не имеет названия. На этой — улице в домах, построенных в прошлом году, живут семьи бригадира Ивана Артемьевича Васильева, секретаря парткома Олега Алексеевича Иванова, шофера Александра Михайловича Владимировича, работницы отделения связи Татьяны Алексеевны Васильевой, мастера по механизации животноводческих ферм Сергея Леонидовича Сергеева. Все это нужные

работники, без них не может жить и развиваться современное село. А сколько еще требуется доярков, свинок, механизаторов!

Село весной привлекательно. Всюду раздаются звонкие голоса птиц. Их трели переключаются с рокотом тракторных моторов, перевозом пил, стуком топоров. Все это радует земледельца.

Село строится, молодеет. В конторе колхоза называют важнейшие новостройки этого года. В деревне Вдовишино работает бригада строителей из братской Украины. Они взяли подряд возвести два телятника на 365 мест. Колхозная строительная бригада занята реконструкцией свиноводческого ферма.

В МАКУШИНЕ трудятся шефы, рабочие Великолукского завода «Реостат». Их семеро. В минувшем году горожане сдали под заселение один дом, а нынче их вклад удвоился.

Замечательно трудятся, с огоньком, — отозвались о строителях секретарь парткома О. А. Иванов и председатель исполкома сельсовета М. П. Фролов. — Два дома возвели за месяц. А сами строители похвально отозвались о руководстве колхоза, партийной организации, исполкома Совета.

Встретили нас в колхозе радушно, как дорогих гостей, — говорит комиссар отряда Анатолий Константинович Сафонов. — Для жилья предоставили дом со всеми удобствами. Обеспечи-

ли нас продуктами питания: мясом, молоком, картофелем. Для хранения их имеется холодильники, для подготовки пищи — газовая плита.

А командир отряда Виктор Васильевич Гордеев продолжает:

— По вине колхоза не теряем ни одной минуты. Прибыли в Макушино 4 апреля, а на объекты были уже подвезены комплекты цитовых домов, кирпич, песок, цемент, блоки фундамента. Подогнали кран для их укладки, и мы без промедления начали работу.

Такое содружество, взаимная ответственность за дело явились основой успеха. Трудовой день шефов уплотнен до предела. Никто не сидит без дела. У каждого строителя по 3 — 4 специальности: бетонщик, каменщик, плотник, монтажник. Есть и свой печник.

— Ко Дню Победы объекты колхозу сдадим, — заявляют шефы-строители. — Остались некоторые отделочные работы.

КТО получит ключи от новых квартир — доярки или механизаторы, — дело правления колхоза. Планы у руководства немалые. Предстоит возвести здесь десятка полтора домов, благоустроить усадьбы, заасфальтировать улицы.

Можно верить, так оно и будет. Впереди немало новоселий. Появятся новые семьи, наполнятся улицы детскими голосами. Рядом с колхозным садом зацветут молодые сады на приусадебных участках земледельцев.

Ф. АНИТОВ.

Колхоз «Большевик».

Эстафета поколений

«Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма» — такое заявление подала в первичную парторганизацию цеха № 2 Красногородской швейной фабрики комсомолка Екатерина Ивановна Жгун. Четвертый год трудится она швей-мотористкой, нормы выработки выполняет на 120 — 130 процентов.

Свой трудовой путь Е. И. Жгун начала на швейной фабрике Невеля, где до этого и приобрела специальность швей-мотористки в профессионально-техническом училище № 4. Теперь уже несколько лет работает на одном из предприятий нашего города. О ее отношении к своим обязанностям лучше всего говорят скудные строки рекомендаций, которые ей дали старшие товарищи-коммунисты и бюро РК ВЛКСМ: «член комитета комсомола, член группы народного контроля, ударник коммунистического труда».

В канун Первой вместе с Е. И. Жгун коммунисты цеха № 2 приняли кандидата в члены КПСС Е. П. Ануфриеву. Работает она в цехе швей-мотористкой, постоянно перевыполняет нормы выработки. Ударник коммунистического труда Евгения Петровна Ануфриева награждалась значками ЦК ВЛКСМ «Ленинский зачет», «Ударник-79», «Ударник-80».

Активное участие принимает Е. П. Ануфриева в жизни комсомольской организации своего предприятия. Избрана заместителем секретаря, председателем штаба «Комсомольского проектора».

Сегодня в праздничных колоннах шагает много молодых рабочих, строителей. Среди них и Владимир Анатольевич Мищенко, секретарь комсомольской организации ДПМК-2 треста «Дорспецстрой». В его жизни в преддверии майских торжеств также произошло важное и радостное событие, связанное со вступлением кандидатом в члены ленинской партии. А рекомендовали комсомольца пользующиеся уважением в коллективе Опочецкого дорожного участка коммунисты А. Н. Шахнов и Н. А. Новикова, бюро райкома ВЛКСМ, в характеристике которого сказано: активен в общественной жизни, второй год избирается секретарем комсомольской организации.

В едином строю с ветеранами партии идут в колоннах демонстрантов молодые коммунисты. Они уверенно принимают эстафету из рук старших.

Ю. ИВАНОВ.

ИХ ВКЛАД ВЕСОМЫЙ

Хорошими трудовыми результатами встречают праздник — День международной солидарности трудящихся животноводы колхоза «Красный Октябрь».

Перевыполнены квартальные планы продажи государству молока на 60 процентов, мяса — на 5 процентов. Досрочно выполнен план реализации животноводческой продукции в апреле.

В социалистическом соревновании, развернувшимся среди животноводов колхоза, в настоящее время первое место занимает коллектив мясокоровой фермы Лушево.

Животноводы этой фермы среднесуточные надои молока от коровы в конце апреля довели до девяти килограммов. За прошедшие четыре месяца средний надои от одной коровы на ферме возрос на 220 килограммов по сравнению с тем же периодом прошлого года. В соревновании доярок этой фермы первое место занимает Антонина Михайловна Петрова. Ее результат является лучшим и в колхозе. Хороших показателей добиваются Мария Ивановна Петрова и продолжающие работать пенсионерки, ветераны колхозного животноводства Александра Ивановна Алексеева и Зинаида Петровна Иванова.

Л. ИВАНОВА,
главный зоотехник колхоза «Красный Октябрь».



„ВЕСЕННИЕ ГОЛОСА“

В НАШЕМ районе с января по апрель включительно проходил фестиваль самодеятельного народного творчества «Весенние голоса». В нем приняли участие коллективы художественной самодеятельности школ, предприятий и учреждений, сельских Домов культуры и сельских клубов, вокально-инструментальные ансамбли. В этот период проходила также подготовка к районной выставке народного творчества «Народные мастера Псковщины». Она оформлена в районном Доме культуры и открыта 23 апреля.

Из коллективов художественной самодеятельности предприятий и учреждений

приняли участие в фестивале коллективы центральной районной больницы и маслодельно-сыродельного завода. Они показали интересные композиции, посвященные Родине, нашей Коммунистической партии.

Среди вокально-инструментальных ансамблей звание лауреата завоевал вокально-инструментальный ансамбль районного Дома культуры «Абрис». Он же получил призы за лучшее исполнение современной эстрадной и комсомольской песен. Дипломами первой и второй степени награждены соответ-

ственно вокально-инструментальные ансамбли Дома пионеров и школьников «Фантазеры» и «Молодость».

Лучшими солистами признаны Варлаам Кан и Марина Горцева.

Среди коллективов художественной самодеятельности сельских Домов культуры и сельских клубов лауреаты и дипломанты еще не определены. Однако следует отметить интересные, содержательные программы коллективов Звоняного, Пригородного, Лобовского и Матюшкинского Домов культуры, Болгатовского, Норкин-

ского и Каленидовского сельских клубов.

Хорошее впечатление осталось у зрителей от выступления ансамбля Пригородного сельского Дома культуры, созданного Юрием Столяровым. Хороши участники в исполнении Людмилы Григорьевой и Валентины Васильевой из Норкин-ского и Каленидовского сельских клубов, русские народные песни в исполнении сестер Гавриловых из Матюшкинского Дома культуры.

Н. ИВАНОВА,
заведующая отделом культуры райисполкома.

Оставьте в уголке



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ВСЕХ тружеников лесного хозяйства сердечно поздравляем с праздником 1 Мая, желаем больших успехов в труде...

АДМИНИСТРАЦИЯ ОПОЧЕЦКОГО ЛЕСХОЗА, ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ.

АДМИНИСТРАЦИЯ и профсоюзный комитет районной дирекции киносети сердечно поздравляют всех работников кино с праздником 1 Мая...

ДОРОГИЕ товарищи, работники маслодельно-сыродельного завода! Горячо поздравляем вас с Днем международной солидарности...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО И ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ.

ОТ всей души поздравляем коллектив автоколонны № 1662 с Первомаем! Крепкого вам здоровья, дорогие товарищи...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО И ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет и комсомольская организация цеха № 2 Красногородской швейной фабрики...

ПАРТКОМ, профсоюзный комитет, администрация совхоза «Красный фронтовик» горячо поздравляют всех тружеников, ветеранов совхоза...

ДОРОГИЕ труженики совхоза «Глубоковский»! Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

ПАРТКОМ, ПРОФКОМ, АДМИНИСТРАЦИЯ.

ВСЕХ тружеников полей и ферм колхоза «XXI партсъезд», ветеранов колхозного труда горячо поздравляем с Первомаем!

ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ, ПРАВЛЕНИЕ КОЛХОЗА.

ПАРТКОМ, профсоюзный комитет, правление колхоза «Большевик» горячо поздравляют всех тружеников колхоза с Днем международной солидарности...

В ДЕНЬ Первомаю сердечно поздравляем весь трудовой коллектив спиртзавода с праздником международной солидарности трудящихся.

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро и профсоюзный комитет льнозавода поздравляют весь коллектив с Днем международной солидарности трудящихся...

ДИРЕКЦИЯ, ПАРТКОМ, ПРОФКОМ.

МЕХАНИЗАТОРОВ, полеводо, животноводов, специалистов совхоза «Духновский», ветеранов труда от всего сердца поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся...

СЕРДЕЧНО поздравляем коллектив ДРСУ с Первомаем! Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

ДОРОГИЕ товарищи! Райком профсоюза работников культуры от всей души поздравляет вас с Днем международной солидарности трудящихся...

СЛАВНЫХ тружеников полей и ферм совхоза «Опочецкий» сердечно поздравляем с праздником Весны и Труда!

ПАРТКОМ, ПРОФКОМ, АДМИНИСТРАЦИЯ.

РАБОТНИКОВ универсального торгового предприятия сердечно поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

РАБОЧИХ, инженерно-технических работников, служащих ремонтного завода сердечно поздравляем с Первомаем!

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

МЕХАНИЗАТОРОВ, полеводо, животноводов, специалистов, ветеранов колхоза имени Жданова горячо поздравляем с праздником Весны и Труда...

ПРАВЛЕНИЕ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

ДОРОГИХ наших товарищей, работников районного производственного управления бытового обслуживания населения, сердечно поздравляем с праздником Первомаю...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

СТРОИТЕЛЕЙ, монтажников, инженерно-технических работников и служащих ПМК-538 горячо поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

РАБОЧИХ, инженерно-технических работников, служащих районного объединения «Сельхозтехника» от всей души поздравляем с праздником Весны и Труда...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

РАБОТНИКОВ потребительской кооперации горячо поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

ДОРОГИЕ работники системы общественного питания! Горячо поздравляем вас с праздником Весны и Труда...

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТБЮРО, ПРОФКОМ.

ПРАВЛЕНИЕ колхоза, партийное бюро и профсоюзный комитет колхоза «Красное Заречье» от всей души поздравляют тружеников полей и ферм, ветеранов колхоза с Первомаем...

СПРАВКИ О БЪЯВЛЕНИИ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 — Время. 8.45 — «Принадлежу к рабочему классу». 9.15 — Песни и танцы народов СССР. 9.45 — Москва. Красная площадь. Передача...

родной солидарности трудящихся — 1 Мая. 22.00 — «Ледовая фантазия».

2 МАЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

8.00 — Новости. 8.20 — Концерт. 9.10 — Научно-популярный фильм. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу. 11.00 — Мультфильмы. 11.45 — Утренняя почта. 12.15 — Док. фильм. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный южнок. 14.00 — Клуб путешественников. 15.00 — Шире круг! 16.30 — Зарубежные гости Первомай. 16.45 — Произведения Р. Щедрина. 17.00 — Хоккей. Матч команд финальной группы. 19.25 — На экране — кинокомедия «Бриллиантовая рука». 21.00 — «Время». 21.35 — Хоккей. Матч команд финальной группы.

Внимание руководителей предприятий, организаций, учреждений и абонентов телефонной сети г. Опочки!

В связи с предстоящим переключением абонентов на новую станцию АТС Опочецкий ЛТЦ связи просит вас в ближайшее время приобрести телефонные аппараты...

Опочецкий цех связи. 3-2.

Продается дом в деревне Лебединое Духновского сельсовета, годен на спос. Обращаться: г. Опочка, ул. Пригородная, дом 9, к Комарову А. А.

Опочецкой гидрометеостанции ТРЕБУЮТСЯ

шофер на машину ГАЗ-52 (оплата согласно штатному расписанию), техник-гидролог (мужчина). 2-1.

Опочечкому педагогическому училищу ТРЕБУЮТСЯ

технички, лаборанты, воспитатель в общежитие. 3-1.

Автоколонне № 4 автобазы треста «Псковсельстрой» для обслуживания ПМК-538

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

водители автомобилей ГАЗ-52 и ЗИЛ-355. Обращаться: г. Опочка, ул. 9 Января, хоздвор ПМК-538, телефон 4-58 1 звонок. 2-1.

ПМК-538

ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу слесарь по обслуживанию средств малой механизации (оплата труда повременн-премиальная). Обращаться по адресу: г. Опочка, ул. Карла Маркса, 17/35, отдел кадров, телефон 4-13. 2-1.

Зам. редактора Ю. И. ВОРОБЬЕВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора и диовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочечкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1505. Тираж 760

В ЦВ... ряд... Праздник... Пот... ют флаг... дах зда... панно. П... страция... шадь со... стекаютс... рантов. Считав... ются до... Трибуну... няют пар... работник... партии и... Велико... ны, пере... ва. 11 час... звучат... «Слушай... ющие о... открывае... исполком... Павлов. Слово